

## రుణమాఫీ ఆలస్యమైతే ఫలితం ఉండదు

బ్యాంకర్లపై ఫిర్యాదులు వస్తే కఠిన చర్యలు తప్పవు  
రైతులకు వీలైనంత త్వరగా తిరిగి రుణాలివ్వాలి  
బ్యాంకర్ల సమావేశంలో డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు

రుణమాఫీ ఆలస్యమైతే ఫలితం ఉండదని, బ్యాంకర్లు తమ సేవలను వేగవంతం చేయాలని డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు అన్నారు. మంగళవారం మహాత్మా జ్యోతిబా పూలే ప్రజా భవన్ లో స్టేట్ తెలంగాణ బ్యాంకర్స్ కమిటీ సమావేశంలో డిప్యూటీ సీఎం మాట్లాడారు. ప్రభుత్వం 18 వేల కోట్ల రూపాయలు విడుదల చేస్తే రైతులకు ఇప్పటి వరకు చేరింది 7,500 కోట్లు మాత్రమేనని అన్నారు.

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 20 (తీనూర్ న్యూస్): రుణాలు మాఫీ అయిన రైతులకు వీలైనంత త్వరగా లోన్లు ఇవ్వాలని అన్నారు. దేశంలో అత్యంత వేగంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న రాష్ట్రాల్లో తెలంగాణ ఒకటిని అన్నారు. ఇతర రాష్ట్రాల కంటే ముందంజలో ఉండేలా తమ ప్రభుత్వం వివిధ అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపడుతోందని చెప్పారు. బ్యాంకర్ల పూర్తిగా సహకారంకోసం కోరారు. లెక్కలు కావని, అత్యంత పనిచేయాలని సూచించారు. వ్యవసాయం తో పాటు పారిశ్రామిక రంగానికి తమ ప్రభుత్వం ప్రాధాన్యం

మిగతా 2 లో

## పేపర్ ఫైన్ ట్రయివేల్ పాఠశాలల నిబంధనల అమలు

### తొంగి చూస్తే నిబంధనలకు విరుద్ధంగా పాఠశాలలు

అశ్రద్ధానికి గురిచేస్తున్న కనీస వసతులు లేని పాఠశాలలు పట్టణట్టు వ్యవహారాన్ని విద్యార్థులు పలు అనుమానాలకు దారితీస్తున్న అధికారుల వైఖరి

హనుమకొండ

హనుమకొండ జిల్లాలో అనుమతులు పొందిన పైవేల్ పాఠశాలల్లో అధిక సంఖ్యలో పాఠశాలల అనుమతులు నియమ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా విద్యార్థులను కొనసాగిస్తున్నాయి. జిల్లాలో గల మొత్తం పాఠశాలల్లో అధిక సంఖ్యలో విద్యార్థుల ఆరోగ్యం, భద్రత, మరియు విద్యా ప్రమాణాలను నిర్లక్ష్యం చేస్తూ, పాఠశాల యాజమాన్యాల తమ స్వార్థ ప్రయోజనాలే లక్ష్యంగా కొనసాగుతున్నాయి.

తీనూర్ న్యూస్ ప్రత్యేకం హనుమకొండ జిల్లా, ఆగస్టు 20 (తీనూర్ న్యూస్): కనీస వసతులు కూడా లేని పాఠశాలలు అనేకం ఉన్నాయి. విద్యార్థులకు తగిన (వాలీ చాలి) తరగతి గదులు, మంచినీరు (అపరిశుద్ధ ట్యాంక్), మరుగుదొడ్లు (అపరిశుద్ధ), ఆట స్థలం (లేని), భోజన వసతి (లేని) వంటి ప్రాథమిక సౌకర్యాలు కూడా అందుబాటులో ఉండడం లేదు. ఇలాంటి అరాకాట వసతులతో నడుస్తున్న పాఠశాలలు విద్యార్థులను శారీరకమైన అనారోగ్యాలకు గురిచేస్తే.. మానసికమైన ఉల్లాసానికి

మిగతా 2 లో

## హైకోర్టు కొత్త భవన నిర్మాణానికి వేగంగా అడుగులు వేగంగా అడుగులు

రాజేంద్రనగర్ లో 100 ఎకరాల్లో రూ. వెయ్యి కోట్లతో నిర్మాణం రెండేండ్లలో పూర్తి చేసేందుకు ప్రణాళిక

రాష్ట్ర హైకోర్టు కొత్త భవన నిర్మాణానికి వేగంగా అడుగులు వదుతున్నాయి. ఈ జిల్లా కోర్టు ఆర్ అండ్ జి కోర్టులను ఆర్ అండ్ జి కోర్టుగా వాటిని హైకోర్టు చీఫ్ జస్టిస్ అలోకి అలాగే అధ్యక్షులలోని జడ్జిల కమిటీకి అధికారులు అందజేస్తారు. వీటిలో నాలుగు డిజైన్లను కమిటీ ఓకే చేసినట్లు తెలిసింది.

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 20 (తీనూర్ న్యూస్): త్వరలో ఒక డిజైన్ ను హైకోర్టు చీఫ్ జస్టిస్, జడ్జిలు పైసల్ చేయనున్నారు. ఆ వెంటనే సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, ఆర్ అండ్ జి మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి ఆమోదం తీసుకొని, టెండర్ల పిలిచి నిర్మాణ పనులు ఆరంభం చేసే అధికారులు చేపట్టనున్నారు.

100 ఎకరాల్లో రూ. వెయ్యి కోట్లతో నిర్మాణం హైకోర్టు నూతన భవనాన్ని పంచేండ్ల పాటు పటిష్టంగా ఉండేలా నిర్మించాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం

మిగతా 2 లో

## ఈ నెల 22న రాష్ట్రంలో ధర్నాలు

బీఆర్ఎస్ నాయకులకు కేటీఆర్ పిలుపు  
ఆంక్షలు లేకుండా రుణమాఫీలు అమలుకు డిమాండ్

తెలంగాణ టూర్, ఆగస్టు 20 (తీనూర్ న్యూస్): ఈ నెల 22వ తేదీన రాష్ట్రంలో ధర్నాలు నిర్వహించేందుకు బీఆర్ఎస్ పర్సనల్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ పిలుపు ఇచ్చారు. రుణమాఫీకి సంబంధించి ఎలాంటి ఆంక్షలు లేకుండా రైతులకు రుణమాఫీలు అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు 22న అన్ని మండల కేంద్రాలు, నిజామాబాద్ కేంద్రాల్లో

మిగతా 2 లో

## రాష్ట్రంలో మరో మూడు రోజుల పాటు భారీ వర్షాలు

హైదరాబాద్ వాతావరణ శాఖ వెల్లడి

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 20 (తీనూర్ న్యూస్): తెలంగాణ రాష్ట్రంలో మరో మూడు రోజుల పాటు తేలికపాటి నుంచి భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని హైదరాబాద్ వాతావరణ శాఖ వెల్లడించింది. వాతావరణ శాఖ ఐలిట్ ప్రకారం ఆదిలాబాద్, కొమరంభీం ఆసిఫాబాద్, మంచిర్యాల, నిర్మల్, వికారాబాద్, సంగారెడ్డి, మెదక్, కామారెడ్డి, మహబూబ్ నగర్, నాగర్ కర్నూల్, వనపర్తి,

మిగతా 2 లో

## సంస్థాగత ఎన్నికలపై కమలనాథుల ఫోకస్

సభ్యత్వ నమోదుకు తెలంగాణలో 12 మందితో కమిటీ ఎన్నికల సంగ్రామానికి సిద్ధమవుతున్న కమలం పార్టీ

సికింద్రాబాద్, ఆగస్టు 20 (తీనూర్ న్యూస్): కేంద్రంలో మూడోసారి అధికారం దక్కించుకున్నాక సంస్థాగత ఎన్నికలపై కమలనాథులు ఫోకస్ చేశారు. కమలం పార్టీలో సంస్థాగత సంగ్రామానికి సర్వం సిద్ధమైంది. దేశవ్యాప్తంగా సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమంతో దీన్ని ప్రారంభించబోతున్నారు. ఇప్పటికే టీడీపీ సభ్యత్వ నమోదు అభియాన్ పై ఢిల్లీలో వర్క్ షాప్ జరిగింది. సభ్యత్వ నమోదుపై ట్రైనింగ్ ఇచ్చారు. సభ్యత్వ నమోదు విధివిధానాలు పార్టీ నాయకత్వం ప్రకటించింది. బుధవారం తెలంగాణ

మిగతా 2 లో

## బీఆర్ఎస్ నేతల విమర్శలకు సీఎం రేవంత్ ఘాటు వాఖ్యలు

విగ్రహాన్ని టవ్ చేయండి అంతు చూస్తామని స్టాంగ్ కౌంటర్

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 20 (తీనూర్ న్యూస్): బీఆర్ఎస్ నేతల విమర్శలకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఘాటుగా స్పందించారు. గాజీవీ గాంధీ జయంతి సందర్భంగా హైదరాబాద్ లోని నోహాజీగూడలో ఉన్న ఆయన విగ్రహానికి ఘాటు వాఖ్యలు చేసి సీఎం రేవంత్ నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ

సవివాలయం ఎదుట రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహం పెడితే కొలగొస్తామని కొందరు మాట్లాడుతున్నారని చేతనైనా ఆ విగ్రహాన్ని టవ్ చేయండి అంతు చూస్తాం అని స్టాంగ్ కౌంటర్ ఇచ్చారు. అధికారం పోయినా కొందరికి అహంకారం తగ్గడం లేదని మండిపడ్డారు. సవివాలయం

మిగతా 2 లో

## రాష్ట్రంలో తాజాగా పలువురు ఐపఎస్ అధికారుల బదిలీలు

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 20 (తీనూర్ న్యూస్): తెలంగాణ రాష్ట్రంలో తాజాగా మరో ఆరుగురు ఐపఎస్ అధికారులను బదిలీ చేస్తూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. ఈ మేరకు ఉత్తర్వులు జారీ చేయడం జరిగింది. కాగా బదిలీ జన వారంలో యంగ్ కలెక్టర్

మిగతా 2 లో

## స్పోర్ట్స్ యూనివర్సిటీ పరిధిలోకి విద్యాపరమైన క్రీడా విభాగాలు

దేశ క్రీడా రంగానికి కేంద్ర బిందువుగా తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అధికారులకు సూచనలు

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 20 (తీనూర్ న్యూస్): తెలంగాణలోని అన్ని యూనివర్సిటీల్లోని క్రీడా విభాగాలు, ప్రభుత్వ ఆధ్వర్యంలోని క్రీడా పాఠశాలలు, ఆకాడమీలు, క్రీడా శిక్షణ సంస్థలు అన్నింటినీ స్పోర్ట్స్ యూనివర్సిటీ పరిధిలోకి తీసుకు రావాలని

మిగతా 2 లో

## జరిజరిజరి భూ సేకరణకు సహకరించాలి

రైతులకు మంచి ధరలు ఇప్పించేందుకు యత్నిస్తున్నారం రహదారి విస్తరణకు త్వరలో డీపీఆర్ అధికారులతో సమీక్షలో మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 20 (తీనూర్ న్యూస్): రీజిస్టర్ రింగ్ రోడ్డు (ఆర్ఆర్ఆర్) ఉత్తర భాగానికి భూ సేకరణ ప్రక్రియను సెప్టెంబరు 15 కల్లా పూర్తి చేస్తామని రాష్ట్ర మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి చెప్పారు. రైతుల

మిగతా 2 లో

## కరోనా తర్వాత వణికిస్తోన్న మంకీ పాక్స్ వైరస్

మంకీ పాక్స్ పై ఉన్నతస్థాయి సమీక్షా సమావేశం మంకీ పాక్స్ పై అప్రమత్తంగా ఉండాలని అధికారులు

తెలంగాణ టూర్, ఆగస్టు 20 (తీనూర్ న్యూస్): కరోనా తర్వాత అంతటి రేపటిలో మంకీ పాక్స్ వైరస్ వణికిస్తోంది. అక్రికా దేశాల్లో హఠాత్తుగా కేసులు పెరిగిపోవడంతోపాటు ప్రపంచ దేశాలకు విస్తరిస్తుండడంతో ఆందోళన వ్యక్తమవుతోంది. అయితే మన దేశంలోనూ ఢిల్లీ, కేరళలో కేసులు నమోదు

మిగతా 2 లో

## కోల్ కతా హత్యాచార ఘటనపై సుప్రీం కోర్టులో విచారణ

మహిళలు భద్రతపై సుప్రీం కోర్టు ఆందోళన వ్యక్తం ఆత్మహత్యగా ఎందుకు ప్రకటించారని ఫైర్ దర్యాప్తు స్టేట్స్ లిబెరల్ కు సీబీఐకి ఆదేశాలు

మిగతా 2 లో













